

**Podmínky pro přijetí ke studiu  
na Fakultě strojní VŠB-TUO**

**v navazujících magisterských  
studijních programech  
v českém jazyce  
pro akademický rok 2025/2026**



---

Řízená kopie č.:

Razítko:

Tyto podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě strojní Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava (dále jen „Fakulta strojní“) v navazujících magisterských studijních programech, v českém jazyce, pro akademický rok 2025/2026 (dále jen „podmínky pro přijetí“) jsou vydávány v souladu s § 48 až § 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“) a Statutem Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava (dále jen „Statut VŠB-TUO“).

## 1 Studijní programy, obory

Pro akademický rok 2025/2026 se uskuteční přijímací řízení ke studiu v těchto navazujících magisterských studijních programech:

Studijní program	Číslo s. p.	Forma studia
Aplikovaná mechanika	N0715A270033	prezenční
Dopravní systémy a technika	N1041A040002	prezenční, kombinovaná
Energetické stroje a zařízení	N0713A070002	prezenční, kombinovaná
Hydraulika a pneumatika	N0715A270035	prezenční, kombinovaná
Mechatronika	N0714A270003	prezenční, kombinovaná
Průmyslové inženýrství	N0715A270008	prezenční, kombinovaná
Řízení strojů a procesů	N0714A270011	prezenční, kombinovaná
Strojírenská technologie	N0715A270007	prezenční, kombinovaná
Konstrukční inženýrství	N0715A270037	prezenční, kombinovaná
Robotika	N0719A270009	prezenční
Aditivní technologie	N0788A270009	prezenční, kombinovaná
Inteligentní doprava a logistika	N1041A040013	prezenční, kombinovaná

Podrobné informace o studijních programech a oborech je možno získat na internetových stránkách Fakulty strojní <https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/navazujici-magisterske-studium/>.

Uchazeči o studium mají možnost seznámit se s jednotlivými studijními programy a obory také při dnu otevřených dveří univerzity, který se uskuteční v areálu VŠB-TUO v Ostravě-Poruba ve dnech 24. až 25. ledna 2025.

## 2 Podmínky přijímacího řízení

Podmínkou přijetí ke studiu ve výše uvedených navazujících magisterských studijních programech je dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou a řádné ukončení studia v kterémkoliv typu vysokoškolského studijního programu (bakalářský, magisterský, doktorský) zakončeného státní závěrečnou zkouškou.

Součástí ověřování podmínek pro přijetí není přijímací zkouška. Zdravotní způsobilost uchazeče o studium se v přijímacím řízení neposuzuje.

Uchazeči, kteří získali požadované vzdělání v České nebo Slovenské republice, doloží kopie následujících dokumentů:

- výpis všech zkoušek a jejich výsledků z předcházejícího studia v bakalářském studijním programu nebo kopií dodatku k diplomu,
- kopii diplomu dokládající získání vzdělání v kterémkoliv typu studijního programu (bakalářský, magisterský, doktorský) zakončeného státní závěrečnou zkouškou.

Všechny tyto kopie musí být úplné (tedy všechny strany dokumentu) a kvalitní.

Uchazeč, který se hlásí do prvního kola přijímacího řízení, a přitom bude končit své studium v bakalářském studijním programu na Fakultě strojní v řádném termínu státních závěrečných zkoušek akademického roku 2024/2025, nevkládá tyto dokumenty, jejich vložení zajistí studijní oddělení Fakulty strojní.

Uchazeči, kteří dosáhli požadovaného vzdělání jinde než v České nebo Slovenské republice, prokazují splnění podmínky jeho dosažení v souladu s pravidly stanovenými ve směrnici rektora „[Posuzování zahraničního vzdělání uchazečů o studium v rámci přijímacího řízení na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava](#)“ zveřejněné na internetových stránkách VŠB-TUO. Pokud bude posouzení předcházejícího vzdělání probíhat v rámci přijímacího řízení, je nutno potřebné dokumenty (viz <https://www.vsb.cz/cs/o-univerzite/sluzby/uznavani-zahranicniho-vzdelani/>) doručit v listinné podobě (adresa: VŠB-TUO, FS, odd. 301, 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba), nejpozději 30 dní před termínem pro doložení všech potřebných dokumentů uchazečem. Po tomto termínu již univerzita negarantuje včasné posouzení předcházejícího vzdělání.

Současně pak uchazeči o studium v českém jazyce prokazují znalost českého jazyka na úrovni B2 certifikátem vystaveným některou ze zkušebních institucí uvedených v seznamu vedených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (provádí i [Institut jazyků VŠB-TUO](#)).

Uchazeči se specifickými potřebami jsou povinni před podáním přihlášky ke studiu konzultovat dostupnost vybraného studijního programu s příslušným garantem studijního programu, a to prostřednictvím studijního oddělení Fakulty strojní ([studijni.fs@vsb.cz](mailto:studijni.fs@vsb.cz)) a dostupnost v konkrétním případě ověřit, v opačném případě nemůže fakulta garantovat dostupnost studijního programu pro takového uchazeče.

### 3 Přihláška ke studiu

Přihláška ke studiu se podává v elektronické podobě prostřednictvím elektronického systému VŠB-TUO. Přihláška je dostupná na internetových stránkách Fakulty strojní nebo přímo na stránce <https://prihlaska.vsb.cz/>. Přihlášku není zapotřebí tisknout, ani potvrzovat na střední škole.

K přihlášce je třeba přiložit dokumenty uvedené v kapitole 2 a to buď spolu s přihláškou, nebo dodatečně do termínu stanoveného pro příslušné kolo přijímacího řízení v kapitole 5.

### 4 Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením činí v souladu se statutem VŠB-TUO **600 Kč (CZK)** a je nevratný.

Poplatek je nutné uhradit nejpozději v den podání přihlášky ke studiu, a to výhradně bezhotovostně. Neuhradí-li uchazeč poplatek, nebude k takové přihlášce přihlášeno.

Poplatky banky plátce i banky příjemce jdou k tíži účtu plátce (jako dispozici s poplatky u plateb prostřednictvím mezibankovní sítě SWIFT je třeba zadat platbu typu OUR).

Poplatek je třeba uhradit pomocí **systému EPS** (<http://eps.vsb.cz/>) nebo **na účet**:

<b>Název účtu:</b>	Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
<b>Číslo účtu:</b>	100954151/0300
<b>Údaje pro provedení platby ze zahraničí:</b>	IBAN: CZ51 0300 0000 0001 0095 4151 BIC (SWIFT) kód: CEKOCZPP
<b>Dispozice s poplatky u plateb prostřednictvím mezibankovní sítě SWIFT:</b>	OUR
<b>Konstantní symbol:</b>	0308
<b>Variabilní symbol:</b>	<u>vygenerovaný v přihlášce</u>
<b>Banka:</b>	ČSOB, a. s.
<b>Termín úhrady:</b>	ke dni podání přihlášky

## 5 Termíny v rámci přijímacího řízení

### 5.1 První kolo přijímacího řízení

Zahájení podávání přihlášek pro 1. kolo přijímacího řízení	1. listopadu 2024
Uzávěrka pro podání přihlášek pro 1. kolo přijímacího řízení	31. března 2025
Doložení požadovaného vzdělání pro 1. kolo přijímacího řízení	do 20. června 2025
Ověření podmínek pro přijetí ke studiu v 1. kole a zaslání rozhodnutí	od 24. června 2025
Udělení souhlasu se zápisem ke studiu <sup>*)</sup> po 1. kole přijímacího řízení	do 10. července 2025

<sup>\*)</sup> Zápis se realizuje v IS Edison tím, že student po přijetí ke studiu udělí **Souhlas se zápisem**. Vlastní zápis do studia realizuje studijní oddělení.

### 5.2 Druhé kolo přijímacího řízení

Zahájení podávání přihlášek pro 2. kolo přijímacího řízení	1. května 2025
Uzávěrka pro podání přihlášek pro 2. kolo přijímacího řízení včetně doložení požadovaného dosaženého vzdělání	31. července 2025
Ověření podmínek pro přijetí ke studiu v 2. kole	od 1. srpna 2025
Udělení souhlasu se zápisem ke studiu <sup>*)</sup> po 2. kole přijímacího řízení	do 15. srpna 2025

<sup>\*)</sup> Zápis se realizuje v IS Edison tím, že student po přijetí ke studiu udělí **Souhlas se zápisem**. Vlastní zápis do studia realizuje studijní oddělení.

Druhé kolo přijímacího řízení může být vyhlášeno Fakultou strojní pouze v případě, že nebude naplněna kapacita přijímaných studentů v předchozím kole přijímacího řízení. V takovém případě bude do tohoto kola přijímacího řízení převedena pouze kapacita nenaplněná v předchozím kole přijímacího řízení.

O naplnění kapacity bude Fakulta strojní informovat na svých webových stránkách <https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/prijimaci-řízení/> nejpozději před spuštěním druhého kola přijímacího řízení.

### 5.3 Třetí kolo přijímacího řízení

Zahájení podávání přihlášek pro 3. kolo přijímacího řízení	25. srpna 2025
Uzávěrka pro podání přihlášek pro 3. kolo přijímacího řízení včetně doložení požadovaného dosaženého vzdělání	5. září 2025
Ověření podmínek pro přijetí ke studiu v 3. kole	od 8. září 2025
Udělení souhlasu se zápisem ke studiu <sup>*)</sup> po 3. kole přijímacího řízení	do 12. září 2025

<sup>\*)</sup> Zápis se realizuje v IS Edison tím, že student po přijetí ke studiu udělí **Souhlas se zápisem**. Vlastní zápis do studia realizuje studijní oddělení.

Třetí kolo přijímacího řízení bude vyhlášeno Fakultou strojní pouze v případě, že nebude naplněna kapacita přijímaných studentů v předchozím kole přijímacího řízení. V takovém případě bude do tohoto kola přijímacího řízení převedena pouze kapacita nenaplněná v předchozím kole přijímacího řízení.

## 6 Vyhodnocení pořadí v přijímacím řízení

Pořadí uchazečů pro jednotlivé studijní programy bude sestaveno podle aritmetického průměru z předchozího bakalářského studia mimo poslední semestr (průměr známek ze všech klasifikovaných předmětů). Průměr bude přepočten na body tak, že průměr 1 = 100 bodů, průměr 3 = 0 bodů podle vztahu  $Body = (3 - Průměr) \cdot 50$  a zaokrouhlen na dvě desetinná místa. Pro jiný systém klasifikace než 1-3 se provede přepočtení.

Do zvoleného studijního programu bude, podle vytvořeného pořadí, přijat takový počet uchazečů, jaký je uveden v tabulkách maximálně přijímaných uchazečů v kapitole 8.

## 7 Vyrozumění uchazečů o výsledku přijímacího řízení

O přijetí ke studiu ve studijním programu rozhoduje děkan Fakulty strojní. Rozhodnutí musí být vydáno do 30 dnů od ověření podmínek pro přijetí ke studiu.

Rozhodnutí je doručováno uchazeči v souladu se Statutem VŠB-TUO. V případě kladného rozhodnutí, a pokud s tím uchazeč v přihlášce souhlasil, bude rozhodnutí zasláno prostřednictvím informačního systému. V opačném případě písemné vyrozumění o přijetí/nepřijetí uchazeč obdrží zásilkou do vlastních rukou, zaslanou na adresu uvedenou v přihlášce.

Uchazeč má právo po oznámení rozhodnutí nahlédnout do spisu na studijním oddělení Fakulty strojní, a to po oznámení rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení.

Proti rozhodnutí se uchazeč může odvolat ve lhůtě 30 dnů ode dne jeho oznámení. Odvolacím správním orgánem je rektor VŠB-TUO, který přezkoumává soulad napadeného rozhodnutí a řízení, které vydání rozhodnutí předcházelo s právními předpisy, vnitřními předpisy VŠB-TUO a Fakulty strojní a těmito podmínkami pro přijetí.

Uchazeči vzniká sdělením rozhodnutí o přijetí ke studiu právo na zápis do studia, který je povinen provést v termínech stanovených Fakultou strojní (viz tabulky v kapitole 5). Zápis do studia probíhá elektronicky, prostřednictvím IS Edison.

## 8 Maximální počty přijímaných uchazečů

V akademickém roce 2025/2026 bude ke studiu přijat tento nejvyšší možný počet uchazečů:

Studijní program	Prezenční forma studia	Kombinovaná forma studia
Aplikovaná mechanika	40	0
Dopravní systémy a technika	45	20
• <i>Dopravní systémy</i>	22	0
• <i>Dopravní technika</i>	23	20
Energetické stroje a zařízení	52	52
Hydraulika a pneumatika	26	10
Mechatronika	25	15
Průmyslové inženýrství	25	15
Řízení strojů a procesů	20	10
Strojírenská technologie	70	30
Robotika	45	0
• <i>Projektování robotizovaných pracovišť</i>	45	0
Konstrukční inženýrství	125	105
• <i>Design průmyslových výrobků</i>	10	10
• <i>Dopravní a procesní zařízení</i>	20	20
• <i>Konstrukce strojních dílů a skupin</i>	20	0
• <i>Konstrukce výrobních strojů a zařízení</i>	25	25
• <i>Technická diagnostika, opravy a udržování</i>	25	25
• <i>Technika pro zemní a stavební práce</i>	25	25
Aditivní technologie	39	26
Inteligentní doprava a logistika	78	39

## 9 Závěrečná ustanovení

Tento dokument se ve verzi A vydává za účelem vyhlášení přijímacího řízení do navazujících magisterských studijních programů, v českém jazyce, pro akademický rok 2025/2026.

Zprávu o průběhu a výsledcích přijímacího řízení v souladu s § 50 odst. 9 zákona a vyhlášky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. 276/2004 Sb., zveřejní Fakulta strojní do 15 dnů po skončení všech kol přijímacího řízení na úřední desce VŠB-TUO.

Tyto podmínky pro přijetí byly schváleny v souladu s § 27 odst. 1 písm. e) zákona Akademickým senátem Fakulty strojní dne 15. října 2024.

Tento dokument ve verzi A nabývá platnosti dnem schválení dokumentu Akademickým senátem Fakulty strojní VŠB-TUO a účinnosti 1. listopadu 2024.

prof. Ing. Robert Čep, Ph.D. v. r.  
děkan FS VŠB-TUO

## 10 Seznam změn a revizí řízeného dokumentu

Verze	Datum	Obsah změny / revize	Jméno a podpis garanta dokumentu
A	15. 10. 2024	První vydání dokumentu pro akademický rok 2025/2026	prof. Ing. Robert Čep, Ph.D.



# Evidenční list systémového dokumentu

Název dokumentu:

**Podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě strojní VŠB-TUO  
v navazujících magisterských studijních programech v českém  
jazyce pro akademický rok 2025/2026**

Rozsah platnosti dokumentu:

Fakulta strojní

Typ dokumentu:

Pracovní postup

Identifikační znak dokumentu:

FS\_PKP\_23\_004

Verze:

A

Garant dokumentu:

Děkan FS

Počet stran:

8

Účinnost dokumentu od: 1. listopadu 2024

Předložil:

Ing. Vojtěch Graf, Ph.D.

Datum:

7. října 2024

Podpis:

Schválil:

prof. Ing. Robert Čep, Ph.D.

Datum:

7. října 2024

Podpis/podklad:

Schválil:

Akademický senát FS

Datum:

15. října 2024

Podpis/podklad:

Registrace MŠMT:

–

Datum:

–

Podklad:

Do systému dokumentace  
zařadil správce úložiště:

Ing. Vladimíra Schindlerová, Ph.D.

Datum:

16. října 2024

Podpis:

Poznámka: